

『第64回 日本人間ドック学会学術大会』に出展いたします。

ウェルネス・コミュニケーションズ株式会社は、2023年9月1日(金)・2日(土)の2日間にかけて、Gメッセ群馬(群馬県高崎市)にて開催される『第64回 日本人間ドック学会学術大会』に出展いたします。

ぜひ弊社ブースへお立ち寄りください。

詳細

・大会名:第64回 日本人間ドック学会学術大会

・会期:2023年9月1日(金)、2日(土)

· 会場: G メッセ群馬

・詳細: https://www.c-linkage.co.jp/dock64/index.html

ブースのご案内

・1F 企業展示コーナー ブース番号 68

出展サービスのご紹介

■健康管理クラウド「Growbase」: https://hss.wellcoms.jp/

「Growbase」は、健康経営を目指す全ての企業と働く従業員を支える健康管理クラウドです。健康診断結果、ストレスチェックデータ、就労データ、面談記録などの従業員の健康情報をペーパーレスで一元管理・可視化を可能にするサービスです。労働安全衛生法などの法令対応はもちろんのこと、一歩進んだ健康経営の取組みを後押しいたします。

■健康診断代行「ネットワーク健康診断サービス」: https://nw.wellcoms.jp/

「ネットワーク健康診断サービス」は、健康診断・人間ドックなどの予約から精算代行、結果管理、医療機関との契約などの健康診断に関する業務を一括代行いたします。紙で届く健康診断結果をデータ化・判定基準を統一化・一元管理することで企業や健康保険組合で健康診断を担当される方の業務効率化を実現いたします。

本件に関するお問い合わせ

ウェルネス・コミュニケーションズ株式会社

法人営業部 / E-mail:sl@wellcoms.jp (https://hss.wellcoms.jp/)

ネットワーク事業部 / E-mail:nw@wellcoms.jp (https://nw.wellcoms.jp/)